
ПРОТОКОЛ № 5
спільного засідання постійних комісій Теофіпольської селищної ради

Дата проведення:26 лютого 2021
Місце проведення: смт Теофіполь

Голова засідання: Стецюк В.П.- голова постійної комісії з питань
земельних відносин, архітектури, будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології.

Присутні: 20 членів постійних комісій.
Запрошені:
керівники селищної ради;
керівники та працівники окремих установ та організацій розташованих на

території Теофіпольської територіальної громади.

Голова засідання Стецюк В.П. поінформував депутатів про те, що
відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року
№104 «Про внесення змін до деяких актів Кабінету Міністрів України» з 24
лютого запроваджено адаптивний карантин і продовжено загальний карантин,
наголосив, що депутати мають користуватись масками та дотримуватись
дистанції.

Стецюк В.П. поінформував депутатів про те, що відповідно до
розпорядження селищного голови від 11 лютого 2021 року №27-р «Про
скликання четвертої сесії Теофіпольської селищної ради восьмого скликання»
на порядок денний засідання винесено 33 питання. В процесі підготовки
пленарного засідання ради було внесено пропозиції розглянути питання, що
потребують невідкладного розгляду, а саме:

«Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки первинної
медико-санітарної допомоги комунального некомерційного підприємства
«Теофіпольський центр первинної медико-санітарної допомоги»
Теофіпольської селищної ради на 2021 рік»;

«Про затвердження річних звітів про виконання бюджетів сільських та
селищних рад за 2020 рік»;

«Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної територіальної
громади на 2021 рік»;

«Про зміну засновника та затвердження статуту комунального
підприємства Місцева пожежна охорона в новій редакції»;

«Про створення тимчасової робочої групи з вивчення питання оптимізації
шкільної мережі Теофіпольської територіальної громади».

Депутати проголосували за те, щоб визнати вищевказані питання
невідкладними і включити до порядку денного засідання постійних комісій.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.



Порядок денний:
1. Про Програму організаційного забезпечення діяльності управління

соціального захисту населення Теофіпольської районної державної
адміністрації на 2021 рік.

Інформувала: Лебідь Наталія Іванівна – начальник управління
соціального захисту населення Теофіпольської районної державної
адміністрації.

2. Про Програму профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю
на території Теофіпольської селищної ради на 2021-2025 роки.

3. Про Програму Поліцейський офіцер громади на 2021 рік.
Інформував: Паламарчук Олександр Миколайович – начальник сектору

поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького районного
управління поліції ГУНП в Хмельницькій області.

4. Про Програму реформування і розвитку житлово-комунального
господарства Теофіпольської селищної ради на 2021 рік.

Інформував: Гнатюк Дмитро Анатолійович – начальник відділу
економічного розвитку, інфраструктурних проєктів та регуляторної діяльності
апарату Теофіпольської селищної ради.

5. Про Програму організації та проведення громадських робіт на території
Теофіпольської селищної ради на 2021 рік.

Інформував: Бойко Володимир Володимирович – директор
Теофіпольської районної філії Хмельницького обласного центру зайнятості.

6. Про Програму розвитку футболу в смт Теофіполь на 2021-2025 роки.
Інформував: Сторожук Василь Григорович – голова громадської

організації «Федерація футболу Теофіпольщини».
7. Про Програму підтримки державної політики у сфері казначейського

обслуговування бюджетних коштів у Теофіпольському районі на 2021-2023
роки.

Інформував: Гудзяк Олександр Миколайович – начальник управління
державної казначейської служби України у Теофіпольському районі
Хмельницької області.

8. Про Програму відшкодування вартості лікарських засобів на лікування
хворих на цукровий та нецукровий діабет, які мешкають на території
Теофіпольської селищної ради на 2021 рік.

Інформував: Яцух Роман Іванович – в.о. директора комунального
некомерційного підприємства «Теофіпольська багатопрофільна лікарня»
Теофіпольської селищної ради.

9. Про внесення змін до Комплексної програми «Піклування»
Теофіпольської селищної ради на 2021 рік.

Інформувала: Мартинюк Людмила Володимирівна – завідувач сектору
соціального захисту апарату Теофіпольської селищної ради.

10. Про затвердження положень про проведення конкурсу на посаду
директора та фахівців комунальної установи «Інклюзивно - ресурсний центр»
Теофіпольської селищної ради.



11. Про затвердження штатного розпису та графіку роботи комунальної
установи «Інклюзивно - ресурсний центр» Теофіпольської селищної ради.

Інформувала: Гладищук Анна Миколаївна – директор комунальної
установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Теофіпольської селищної ради.

12. Про внесення змін до рішення Теофіпольської селищної ради від 22
січня 2021 року № 11-2/2021 «Про організацію харчування в закладах освіти,
що належать до комунальної власності Теофіпольської селищної ради в 2021
році».

Інформувала: Мельник Майя Олександрівна – начальник відділу освіти,
молоді та спорту.

13. Про внесення змін до рішення Теофіпольської селищної ради від 03
грудня 2020 року №6-1/2020 «Про затвердження структури та загальної
чисельності, штатного розпису апарату Теофіпольської селищної ради та її
виконавчих органів».

Інформував: Ярош Роман Іванович – начальник відділу бухгалтерського
обліку, звітності та господарського забезпечення апарату Теофіпольської
селищної ради.

14. Про затвердження детального плану території.
15. Про затвердження розпорядження селищного голови.
16. Про прийняття у комунальну власність Теофіпольської селищної ради

комунального закладу «Теофіпольський районний будинок культури».
17. Про прийняття у комунальну власність Теофіпольської селищної ради

комунального закладу «Теофіпольська дитяча музична школа».
18. Про прийняття у комунальну власність Теофіпольської селищної ради

комунального закладу «Теофіпольська дитяча художня школа».
19. Про затвердження Порядку складання, затвердження та контролю

виконання фінансових планів комунальних некомерційних підприємств
Теофіпольської селищної ради.

Інформував: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності апарату Теофіпольської селищної ради.

20. Про прийняття у комунальну власність територіальної громади
Теофіпольської селищної ради земельних ділянок з державної власності.

21. Про припинення права користування земельними ділянками.
22. Про передачу у власність земельних ділянок.
23. Про внесення змін до рішення селищної ради від 22 січня 2021 року

№15-3/2021 «Про передачу у власність земельних ділянок».
24. Про надання дозволу на виготовлення технічних документацій із

землеустрою щодо встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі
(на місцевості).

25. Про надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо
відведення земельних ділянок.

26. Про надання дозволу на виготовлення технічної документації із
землеустрою щодо встановлення меж частини земельної ділянки, на яку
поширюється право сервітуту.



27. Про дострокове припинення договору оренди землі.
28. Про передачу в оренду земельних ділянок.
Інформувала: Рожко Олена Євгенівна – начальник відділу земельних

відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради.
29. Про затвердження Положення про проведення конкурсу та

призначення на посаду керівників закладів загальної середньої освіти
Теофіпольської селищної ради.

30. Про затвердження плану роботи Теофіпольської селищної ради на 2021
рік.

31. Про затвердження Статуту Теофіпольської селищної територіальної
громади.

32. Про забезпечення доступу до публічної інформації.
33. Про зняття рішень з контролю.
Інформував: Непотас Роман Григорович – секретар селищної ради.
34. Про внесення змін до Програми розвитку та підтримки первинної

медико-санітарної допомоги комунального некомерційного підприємства
«Теофіпольський центр первинної медико-санітарної допомоги»
Теофіпольської селищної ради на 2021 рік.

Інформувала: Кравчук Олена Федорівна – головний лікар комунального
некомерційного підприємства «Теофіпольський центр первинної медико-
санітарної допомоги» Теофіпольської селищної ради.

35.Про затвердження річних звітів про виконання бюджетів сільських та
селищних рад за 2020 рік.

36.Про внесення змін до бюджету Теофіпольської селищної територіальної
громади на 2021 рік.

Інформувала: Флерчук Людмила Іванівна – начальник відділу фінансів
Теофіпольської селищної ради.

37.Про зміну засновника та затвердження статуту комунального
підприємства Місцева пожежна охорона в новій редакції.

Інформував: Шклярук Анатолій Олександрович – начальник відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності апарату Теофіпольської селищної ради.

38. Про створення тимчасової робочої групи з вивчення питання
оптимізації шкільної мережі Теофіпольської територіальної громади.

Інформував:Тененев Михайло Михайлович – селищний голова
Депутати затвердили порядок денний засідання в цілому.
ГОЛОСУВАЛИ: (одноголосно).

1. СЛУХАЛИ: Лебідь Наталію Іванівну – начальника управління
соціального захисту населення Теофіпольської районної державної
адміністрації про Програму організаційного забезпечення діяльності
управління соціального захисту населення Теофіпольської районної державної
адміністрації на 2021 рік.

(Проєкт рішення додається).



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
2. СЛУХАЛИ: Паламарчука Олександра Миколайовича – начальника

сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького
районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області про Програму
профілактики правопорушень та боротьби зі злочинністю на території
Теофіпольської селищної ради на 2021-2025 роки.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
3. СЛУХАЛИ: Паламарчука Олександра Миколайовича – начальника

сектору поліцейської діяльності №1 відділу поліції №2 Хмельницького
районного управління поліції ГУНП в Хмельницькій області про Програму
Поліцейський офіцер громади на 2021 рік.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
4. СЛУХАЛИ: Гнатюка Дмитра Анатолійовича – начальника відділу

економічного розвитку, інфраструктурних проєктів та регуляторної діяльності
апарату Теофіпольської селищної ради про Програму реформування і розвитку
житлово-комунального господарства Теофіпольської селищної ради на 2021
рік.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
5. СЛУХАЛИ: Бойка Володимира Володимировича – директора

Теофіпольської районної філії Хмельницького обласного центру зайнятості про
Програму організації та проведення громадських робіт на території
Теофіпольської селищної ради на 2021 рік.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
6. СЛУХАЛИ: Сторожука Василя Григоровича – голову громадської

організації «Федерація футболу Теофіпольщини» про Програму розвитку
футболу в смт Теофіполь на 2021-2025 роки.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.



7. СЛУХАЛИ: Гудзяка Олександра Миколайовича – начальника
управління державної казначейської служби України у Теофіпольському районі
Хмельницької області про Програму підтримки державної політики у сфері
казначейського обслуговування бюджетних коштів у Теофіпольському районі
на 2021-2023 роки.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
8. СЛУХАЛИ: Яцуха Романа Івановича – в.о. директора комунального

некомерційного підприємства «Теофіпольська багатопрофільна лікарня»
Теофіпольської селищної ради про Програму відшкодування вартості
лікарських засобів на лікування хворих на цукровий та нецукровий діабет, які
мешкають на території Теофіпольської селищної ради на 2021 рік.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
9. СЛУХАЛИ: Мартинюк Людмилу Володимирівну – завідувача сектору

соціального захисту апарату Теофіпольської селищної ради про внесення змін
до Комплексної програми «Піклування» Теофіпольської селищної ради на 2021
рік.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
10. СЛУХАЛИ: Гладищук Анну Миколаївну – директора комунальної

установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Теофіпольської селищної ради про
затвердження положень про проведення конкурсу на посаду директора та
фахівців комунальної установи «Інклюзивно - ресурсний центр»
Теофіпольської селищної ради.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
11. СЛУХАЛИ: Гладищук Анну Миколаївну – директора комунальної

установи «Інклюзивно-ресурсний центр» Теофіпольської селищної ради про
затвердження штатного розпису та графіку роботи комунальної установи
«Інклюзивно - ресурсний центр» Теофіпольської селищної ради.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.



12. СЛУХАЛИ: Мельник Майю Олександрівну – начальника відділу
освіти, молоді та спорту про внесення змін до рішення Теофіпольської
селищної ради від 22 січня 2021 року № 11-2/2021 «Про організацію
харчування в закладах освіти, що належать до комунальної власності
Теофіпольської селищної ради в 2021 році».

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

13. СЛУХАЛИ: Яроша Романа Івановича – начальника відділу
бухгалтерського обліку, звітності та господарського забезпечення апарату
Теофіпольської селищної ради про внесення змін до рішення Теофіпольської
селищної ради від 03 грудня 2020 року №6-1/2020 «Про затвердження
структури та загальної чисельності, штатного розпису апарату Теофіпольської
селищної ради та її виконавчих органів».

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

14. СЛУХАЛИ: Шклярука Анатоляй Олександровича – начальника
відділу містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства,
управління об’єктами комунальної власності апарату Теофіпольської селищної
ради про затвердження детального плану території.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

15. СЛУХАЛИ: Шклярука Анатолія Олександровича – начальника відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності апарату Теофіпольської селищної ради про
затвердження розпорядження селищного голови.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

16. СЛУХАЛИ: Шклярука Анатолія Олександровича – начальника відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності апарату Теофіпольської селищної ради. про
прийняття у комунальну власність Теофіпольської селищної ради комунального
закладу «Теофіпольський районний будинок культури».



(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

17. СЛУХАЛИ: Шклярука Анатолія Олександровича – начальника відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності апарату Теофіпольської селищної ради про
прийняття у комунальну власність Теофіпольської селищної ради комунального
закладу «Теофіпольська дитяча музична школа».

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

18. СЛУХАЛИ: Шклярука Анатолія Олександровича – начальника відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності апарату Теофіпольської селищної ради про
прийняття у комунальну власність Теофіпольської селищної ради комунального
закладу «Теофіпольська дитяча художня школа».

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

19. СЛУХАЛИ: Шклярука Анатолія Олександровича – начальника відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності апарату Теофіпольської селищної ради про
затвердження Порядку складання, затвердження та контролю виконання
фінансових планів комунальних некомерційних підприємств Теофіпольської
селищної ради.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
20. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних

відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
прийняття у комунальну власність територіальної громади Теофіпольської
селищної ради земельних ділянок з державної власності.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.



21. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
припинення права користування земельними ділянками.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

22. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
передачу у власність земельних ділянок.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради із вищевказаними змінами.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

23. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
внесення змін до рішення селищної ради від 22 січня 2021 року №15-3/2021
«Про передачу у власність земельних ділянок».

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

24. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
надання дозволу на виготовлення технічних документацій із землеустрою щодо
встановлення (відновлення) меж земельних ділянок в натурі (на місцевості).
(Проєкт рішення додається).

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

25. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
надання дозволу на розроблення проектів землеустрою щодо відведення
земельних ділянок.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.



26. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
надання дозволу на виготовлення технічної документації із землеустрою щодо
встановлення меж частини земельної ділянки, на яку поширюється право
сервітуту.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

27. СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
дострокове припинення договору оренди землі.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

28 СЛУХАЛИ: Рожко Олену Євгенівну – начальника відділу земельних
відносин та екологічних питань апарату Теофіпольської селищної ради про
передачу в оренду земельних ділянок.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

29. СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря селищної ради
про затвердження Положення про проведення конкурсу та призначення на
посаду керівників закладів загальної середньої освіти Теофіпольської селищної
ради.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

30. СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря селищної ради
про затвердження плану роботи Теофіпольської селищної ради на 2021 рік.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

31. СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря селищної ради
про затвердження Статуту Теофіпольської селищної територіальної громади.
(Проєкт рішення додається).



ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради із вищевказаними змінами.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

32. СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря селищної ради
про забезпечення доступу до публічної інформації.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

33. СЛУХАЛИ: Непотаса Романа Григоровича – секретаря селищної ради
про зняття рішення з контрою.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

34. СЛУХАЛИ: Кравчук Олену Федорівну – головного лікаря
комунального некомерційного підприємства «Теофіпольський центр первинної
медико – саніторної допомоги» Теофіпольської селищної ради про внесення
змін до Програми розвитку та підтримки первинної медико - саніторної
допомоги комунального некомерційного підприємства «Теофіпольський центр
первинної медико – саніторної допомоги» Теофіпольської селищної ради на
2021 рік.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

35. СЛУХАЛИ: Флерчук Людмилу Іванівну – начальника відділу фінансів
Теофіпольської селищної ради про затвердження річних звітів про виконання
бюджетів сільських та селищних рад за 2020 рік.

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради із вищезазначеною пропозицією.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

36. СЛУХАЛИ: Флерчук Людмилу Іванівну – начальника відділу фінансів
Теофіпольської селищної ради про внесення змін до бюджету Теофіпольської
селищної територіальної громади на 2021 рік.

(Проєкт рішення додається).



ВИСТУПИЛИ: Депутат Корнійчук М.В. вніс пропозицію щодо доплати
до заробітної плати працівникам фельдшерських та фельдшерсько –
акушерських пунктів.

Тененев М.М. селищний голова пояснив, що при розподілі додаткових
коштів бюджету Теофіпольської територіальної громади на 2021 рік ці кошти
будуть передбачені.

Депутат Семенюк Ю.І. говорив про потребу у виділенні коштів на
протипожежну систему для комунального некомерційного підприємства
«Теофіпольська багатопрофільна лікарня» Теофіпольської селищної ради.
Також про потребу підприємства в забезпеченні генератором автоматичного
пуску для безперервного електропостачання.

Кравчук О.Ф. головний лікар комунального некомерційного підприємства
«Теофіпольський центр первинної медико – саніторної допомоги»
Теофіпольської селищної ради дала пояснення, що при отримані документів на
генератор комунальне некомерційне підприємство «Теофіпольський центр
первинної медико – саніторної допомоги» Теофіпольської селищної ради
поставить його на свій баланс і тоді зможе передати його в комунальне
некомерційне підприємство «Теофіпольська багатопрофільна лікарня»
Теофіпольської селищної ради.

ВИРІШИЛИ:
1.Рекомендувати відділу фінансів Теофіпольської селищної ради:
1.1. провести перерозподіл затверджених показників бюджету

Теофіпольської селищної територіальної громади на 2021 рік в межах коду
економічної класифікації видатків, зменшивши видатки, передбачені на спів
фінансування придбання обладнання для харчоблоків в сумі 18000 гривень та
спрямувати на придбання електричної плити для Лисогірської ЗОШ I-II
ступенів.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
1.2. викласти додаток 6 до рішення селищної ради від 22 січня 2021 року в

новій редакції в межах затверджених видатків провести зміни: -
зменшити видатки реконструкції водопровідної мережі в смт Теофіполь

Хмельницької області в сумі 47406 гривень;
спрямувати видатки в сумі 47406 гривень на реконструкцію електричних

мереж 10/0,38 кВт селища цукрового заводу в смт Теофіполь Хмельницької
області.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.
1.3. відділу фінансів Теофіпольської селищної ради спрямувати обсяг

залишку коштів загального фонду селищного бюджету в сумі 20 000 гривень на
фінансування Програми підтримки діяльності Теофіпольського територіального
центру комплектування та соціальної підтримки на 2021- 2023 роки для
придбання паливно- мастильних матеріалів;

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.



2. Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як рішення
ради із вищевказаними пропозиціями та доповненнями.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

37.СЛУХАЛИ: Шклярука Анатолія Олександровича – начальника відділу
містобудування, архітектури, житлово-комунального господарства, управління
об’єктами комунальної власності апарату Теофіпольської селищної ради про
зміну засновника та затвердження статуту комунального підприємства Місцева
пожежна охорона в новій редакції

(Проєкт рішення додається).
ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як

рішення ради.
ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

38. СЛУХАЛИ: Тененева Михайла Михайловича селищного голову про
створення тимчасової робочої групи з вивчення питання оптимізації шкільної
мережі Теофіпольської територіальної громади.

(Проєкт рішення додається).

ВИСТУПИВ: Депутат Корнійчук М.В. звернувся з пропозицією внести
зміни у назві доповнивши словами «та функціонування медичної галузі». Під
час обговорення було внесено пропозицію доповнити склад робочої групи
такими депутатами: Волкотруб Н.В., Корнійчук М.В., Лошанюк О.В., Поліщук
О.С., Сапуга О.А., Семенюк Ю.І.

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати селищній раді прийняти проєкт рішення, як
рішення ради із вищевказаними змінами та доповненнями.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.

39. СЛУХАЛИ: Різне
ВИСТУПИЛИ: Депутат Корнійчук М.В. зачитав звернення жителів с.

Строки про функціонування Строковецької загальноосвітньої школи I-II
ступенів. Депутати взяли вищевказане звернення до уваги.

Депутат Лошанюк О.В. внесла пропозицію прийняти звернення депутатів
Теофіпольської селищної ради до Верховної Ради України щодо прийнятого
Закону України «Про народовладдя через всеукраїнський референдум».
(Звернення додається)

ВИРІШИЛИ: Рекомендувати:
1. виконавчому апарату Теофіпольської селищної ради підготувати проєкт

рішення із вищевказаного питання.
2. селищній раді прийняти проєкт рішення «Про звернення депутатів

Теофіпольської селищної ради до Верховної Ради України щодо прийнятого
Закону України «Про народовладдя через всеукраїнський референдум», як
рішення ради.

ГОЛОСУВАЛИ: одноголосно.



Інших пропозицій, зауважень, звернень в питанні «Різне» не надходило.

Голова постійної комісії з питань
регламенту, депутатської діяльності
та етики, прав людини та законності,
запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Пицюк В.В.

Секретар постійної комісії з питань
регламенту, депутатської діяльності
та етики, прав людини та законності,
запобігання та врегулювання
конфлікту інтересів, зв’язків з виконавчими
структурами, об’єднаннями громадян
та засобами масової інформації Блюсюк В.М.

Голова постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики Лошанюк О. В.

Секретар постійної комісії з питань
планування, фінансів, бюджету,
соціально-економічного розвитку,
промисловості та підприємництва,
регуляторної політики Лебединська А.В.

Голова постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та
управління об’єктами комунальної
власності територіальної громади Демчук В. В.

Секретар постійної комісії з питань
житлово-комунального господарства,
розвитку інфраструктури та
управління об’єктами комунальної
власності територіальної громади Мастій В.В.

Голова постійної комісії з питань
Земельних відносин, архітектури,
будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології Стецюк В. П.

Секретар постійної комісії з питань
земельних відносин, архітектури,
будівництва, інвестицій, перспективного
планування та екології Якубівський М. Р.



Голова постійної комісії з питань
охорони здоров’я, соціального
захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Лебідь Н. .І

Секретар постійної комісії з питань
охорони здоров’я, соціального
захисту населення, освіти, культури,
туризму, молоді та спорту Тененева Л.В.


